

164

cartão: DSP NA TV

son: CARACTERÍSTICA DO DSP NA TV

fábio-

C. 4

corde

f-abio-

Dia de Todos os Santos. São horas e minutos. É tempo de notícia.

corde

CAMERA

~~oliveira-~~ OLIVEIRA

Boa noite, São Paulo, sul de Minas, norte do Paraná, estado do Rio e Mato Grosso. Boa noite cinco milhões de telespectadores que nos honram com sua atenção.

corde

fábio-

C. 5

~~oliveira-~~ OLIVEIRA

Sábado é dia de lembrar, em notícias, o que foi a semana no Brasil, na cidade e no mundo.

corde

oliveira-

C. 4

~~oliveira-~~

~~Com o Diário de São Paulo~~ No ar... Diário de São Paulo na TV.

corde

SOLTA FILME DE ABERTURA COM CARTÕES SOBREPOSTOS

FILME ABERTURA

SON: CARACTERÍSTICA DO DSP NA TV

fábio-

C. 4

corde

fábio-

Antes de mais nada, a mensagem de nosso patrocinados.

corde

SOLTA FILME POST. 30

MERCEDES

SONORO COMERCIAL SONORO COMERCIAL SONORO COMERCIAL

oliveira-

Handwritten marks and scribbles

oliveira-

Semana muito importante a que termina, principalmente para o Brasil.

filme negativo

Handwritten: filme Neg
Handwritten arrow pointing down

Fábio-

Quinta-feira, trinta de outubro de 1969. Congresso Nacional. Sala cheia: duzentos e oitenta deputados, setenta senadores, mil convidados nas tribunas especiais. Dez horas da manhã, uma comissão de parlamentares recebe nas escadarias do Congresso dois militares: o general Emílio Garrastázu Médici e o almirante Augusto Rademaker. Quinze minutos depois, diante do senador Gilberto Marinho, eles prestam juramento e se tornariam presidente e vice-presidente da República Federativa do Brasil.

oliveira-

Handwritten: CAMERA

oliveira-

E este, como todos aqueles momentos históricos, foram fiados para a posteridade...

filme negativo

Handwritten: S O N O R O

fábio-

Handwritten: CAMERA

fábio-

Fim da sessão solene do Congresso, Garrastázu e Rademaker dirigiram-se para o palácio do Planalto.

filme negativo

oliveira-

(segue filme na próxima lauda)

filme negativo

filme Neg

oliveira-

Ali, o ex-comandante do terceiro exército recobria das mãos do almirante Rademaker, a faixa de presidente da República. Pela primeira vez na história do país, a faixa foi passada pelo vice-presidente eleito, já que êle, naquêle instante, cumpria três papéis diferentes: o de representar o marechal Costa e Silva, o de representar os ministros militares e o de ser vice-presidente da república. Após entregar a faixa ao general Garrastázu, Rademaker fez breve discurso, relembrando o governo de Costa e Silva e a figura do marechal. Coube a seguir ao presidente empossado fazer seu discurso, considerado verdadeira peça de oratória política e uma obra-prima de retórica. A fala do chefe da nação durou vinte e um minutos e foi interrompida quatorze vêzes por aplausos.

corte

fábio-

Camera

fábio-

Na tarde daquela mesma quinta-feira, o novo presidente da República realizava sua primeira conferência conjunta com os ministros de estado.

corte

filme negativo

filme Neg

oliveira-

A conferência foi mais formal que política ou administrativa. Visava, justamente, promover maior aproximação em termos de equipe dos ministros que continuaram em suas pastas e daqueles que foram escolhidos por Garrastázu. A conferência ~~minimamente~~, que durou apenas dez minutos, foi realizada logo após o presidente da República ter dado posse, coletivamente, ao seu ministério.

dupré -4-

fábio-

fábio-

167

4

Camera

Mas enquanto em Brasília o novo governo tomava posse e começava a trabalhar, o Brasil inteiro se perguntava sobre possíveis modificações no plano econômico nacional.

corte

oliveira-

oliveira-

Para responder à pergunta que pairava no ar, o companheiro Almir Guimaraes entrevistou-se, naquela mesma quinta-feira, com o ministro Delfin Neto...

C. 4

corte

filme negativo

5

□

SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO SONORO

N

□

R

□

corte

fábio-

fábio-

Outro acontecimento que tomou conta do noticiário, durante toda a semana que passou, foram as manobras que o segundo exército realizou no vale do Paraíba.

C. 4

corte

Fábrio-

7.4. PAPA PAULO VI
FUSÃO
NIXON

fábrio-

No campo internacional, ~~em~~ ^{deix} assuntos domi-
naram o panorama noticioso da semana: ~~o~~
~~encerramento~~ o encerramento do
Sínodo Episcopal, no Vaticano, e a discurso
de Nixon, no clube Interamericano de Impren-
sa, em ~~Washington~~ Washington.

corte

~~Os operários e estudantes se mani-
festavam em toda a Itália, o Estado do Vati-
cano se transformava numa ilha de paz e tran-
quilidade. É que acabava de se encerrar o
Sínodo Episcopal que reuniu bispos de todo
o mundo, a pedido de Paulo Sexto. A intenção
era debater o problema da hierarquia na Igreja,
tema praticamente imposto pelos padres
liberais de todos os países. No encerramen-
to do Sínodo, Paulo Sexto aceitou maior par-
ticipação do clero nas decisões do Vaticano
e se propôs estudar novas modificações na es-
trutura hierárquica da Igreja.~~

Filme positivo

Filme
Post

fábrio-

Enquanto os operários e estudantes se mani-
festavam em toda a Itália, o Estado do Vati-
cano se transformava numa ilha de paz e tran-
quilidade. É que acabava de se encerrar o
Sínodo Episcopal que reuniu bispos de todo
o mundo, a pedido de Paulo Sexto. A intenção
era debater o problema da hierarquia na Igreja,
tema praticamente imposto pelos padres
liberais de todos os países. No encerramen-
to do Sínodo, Paulo Sexto aceitou maior par-
ticipação do clero nas decisões do Vaticano
e se propôs estudar novas modificações na es-
trutura hierárquica da Igreja.

OPTICAL

OPTICAL

6

6

Filme Positivo

Filme Posit.

Locutor

Finalmente, o discurso que Richard Nixon fez, ontem, no club da Associação Interamericana de Imprensa. A fala do presidente americano era esperada com ansiedade pela maioria dos especialistas, que esperavam definição da linha governamental inque com relação ao resto do ~~mundo~~ continente. Mas Nixon nada propôs de novidade. E realmente nada podia propôr, com o Congresso vetando grande parte das verbas de ajuda ao exterior. Contudo, deixou claro a intenção de sua administração no sentido de ouvir mais a America Latina e participar mais de suas necessidades fundamentais.

cuta

Causas

Locutor

E no panorama policial, as associadas registrou mais um furo....

Hora filme Neg.....

Filme Neg

Trabalhando junto as autoridades do terceiro ~~axi-~~
~~xxxxxxxxxxxxxxxx~~ delegacia, Saulo Gomes conseguiu "furar" com exclusividade, o desbaratamento de mais uma quadrilha de traficantes de escravas brancas. Depois de uma batida que se iniciou na madrugada de quarta-feira, em Lorena, São José dos Campos e São Paulo, os policiais conseguiram identificar e prender vários aliciadores de mulheres, chefiados ~~pais~~ por José Costa e Maria Elizete Souza Dias, além de fechar as boites Pigalle de Lorena, e Oásis, de São José dos Campos.

cuta

Comercial

oliveira-

oliveira-

Hoje, meus amigos, sentimos grande orgulho. Or-
 gulho por termos ajudado a salvar uma vida. Há
 duas semanas, os órgãos associados divulgavam
 apêlo solicitando um remédio raro chamado Car-
 penicilina, fabricado exclusivamente nos Esta-
 dos Unidos. Esse remédio destinava-se a u'a me-
 nina de cinco anos de idade, internada no Hos-
 pital das Clínicas, com leucemia. E, nestas
 duas semanas, ~~conseguimos~~ conseguimos obter cin-
 co caixinhas de medicamento. Márcia, a menina
 nha, precisava de vinte caixas. Inúmeras pes-
 soas que foram aos Estados Unidos se esforçaram
 por obter o remédio. Da Espanha, veio mensagem
 colocando a disposição algumas caixas. Mas hoje,
 meus amigos, hoje nosso apêlo se concretizou
 de forma inesperada, e humana, cheia de emoção.
 Deixamos a Saulo Gomes o espaço para contar
 a vocês como e quantas pessoas serão salvas
 graças à ... Bem, a surpresa é do Saulo...

Roda Filme DESEMPENHO!
 OZÓRIO : A
 MANDA AQUELE
 Mg
 (Menina Marcia)

corres

SAULO

SAULO
 mostra
 CAIXA

SAULO

ENTRA E DÁ O BIA INICIAL


corte

oliveira-

oliveira-

E assim, cheios de orgulho e muito felizes,
 encerramos esta edição do Diário de São Paulo
 na TV. Boa noite, cinco milhões de amigos te-
 lespectadores que nos honraram com sua atençã-

@camela

		Diário da Noite (cafézinho).....	filme	Sonoro		30"
		Pôrto de Tubarão.....	filme	Sonoro		60"
22.35 22.45	D	DIARIO DE SÃO PAULO NA TV..... Patr. Caixa Economica Estadual	prog.	ROTEIRO	LOCUTOR	10'
22.45	Film	F I L M E	prog.		90'
		<u>1º INTERVALO</u>				
		O JORNAL.....	FILME	SONORO		30"
		PLANEJAMENTO.....	FILME	SONORO		50"
		HOTEL NORMANDIE Nº 2.....	FILME	SONORO		30"
		CRUZEIRO DO SUL (G. TELL).....	FILME	SONORO		30"
	A.....	SUPLEMENTO INTEGRAÇÃO NACIONAL.	SLIDE	-----	LOCUTOR	30"
		<u>2º INTERVALO</u>				
		BANDEIRANTE.....	FILME	SONORO		60"
		DIARIO DA NOITE (PAG. QUENTES).....	SLIDE	-----	LOCUTOR	30"
		NAT. L/DONA MARIA DO CARMO.....	FILME	SONORO		30"
	B.....	SUPLEMENTO INTEGRAÇÃO NACIONAL.	SLIDE	-----	LOCUTOR	30"
00.15		F I L M E	prog.			90'
		XXXXXXXX ^{Custo de Vida}	filme	Sonoro		50"
		Prefixo Canal 1- Prox. Atracção.....	filme/slide	Sonoro	LOCUTOR	15"
		Drury's Hora Certa.....	filme	Sonoro	LOCUTOR	10"
		Cham. Bolc/Bol.....	slide	BICO 3		30"
		Cham. Mod Squad.....	filme/pt	-----	LOCUTOR	30"
		Campanha da Bandeira.....	slide	-----	LOCUTOR	30"
00.20 01.50	Film	F I L M E	prog.		90'
		ENCERRAMENTO				
		 Person				
		DOP 1969 11 01 8X.A-				

Foi sequestrado um
aparelho da Onizero
do Sul, ~~que~~ tipo

XS-111, na rota

Belém - Manaus, logo
após fazer escala

em ITACOATIARA.

Os sequestradores obrigaram

o piloto a tomar rumo

de Havana, dessem-
de Cayena p/ ^{reabastecimento} ~~para Havana~~

O avião tem por tarefa

de ^{localização} ~~localização~~ compra

DSP 1969 11/01 8X

de 6 elementos, sem passageiros
cuja ~~identidade~~ não foi fornecida pela
autoridade